
В следственном управлении СКР по Камчатскому краю проводили праздничные мероприятия, посвященные 80-летию снятия блокады Ленинграда



80 лет назад, 27 января 1944 года, закончился один из самых трагических эпизодов Великой Отечественной войны. Город-герой Ленинград был полностью освобожден от фашистской блокады, которая продолжалась 872 дня, с сентября 1941 года по январь 1944 года. В течение этого времени жители города находились в крайне тяжелых условиях, но, несмотря на это, смогли выстоять и дать достойный отпор врагу. Прорыв блокады завершился полным разгромом окружающих германских сил и стал одной из важнейших побед советского народа в Великой Отечественной войне.

В преддверии указанного дня воинской славы России сотрудники следственного управления СКР по Камчатскому краю по добной традиции провели ряд торжественных мероприятий.

В первую очередь сотрудниками территориальных следственных отделов были проведены встречи с 9 жителями полуострова, награжденными знаком "Житель блокадного Ленинграда". В дружественной обстановке за чашкой чая они рассказали о буднях осажденного города, сложностях быта, стойкости жителей и о том как нелегко им далась оборона города от фашистских захватчиков, а также об испытанной радости при его освобождении. В ходе состоявшихся бесед следователи поздравили блокадников с юбилеем памятной даты и вручили подарки.

Для молодого поколения на базе средней школы № 45 Петропавловска-Камчатского проведен тематический урок памяти с участием заслуженного краеведа и историка Витер Ирины Васильевны и старшего помощника руководителя СУ СКР по Камчатскому краю полковника юстиции Алексея Николаевича Пузырева. В ходе встречи учащиеся узнали об основных исторических фактах памятной даты, блокадном дневнике Тани Савичевой, отдельных эпизодах Нюрнбергского процесса и других важных обстоятельствах. Молодежи также разъяснены основы государственной политики Российской Федерации по решительной борьбе с проявлениями фашизма и значимость проводимой Специальной военной операции России на Украине. В тематическом уроке также приняли участие воспитанники профильного кадетского класса СК.

Изображения



27 Января 2024

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1856446>